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ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТАБІЛЬНОСТІ ФІНАНСОВОГО ПОТЕНЦІАЛУ 

СТРАХОВИХ КОМПАНІЙ В УМОВАХ СТАЛОГО РОЗВИТКУ 

 

Страхова галузь відіграє важливу роль у забезпеченні економічної 

стабільності та безпеки як окремих суб’єктів господарювання, так і національної 

економіки загалом. У сучасних умовах, коли світова економіка стикається з 

новими викликами, такими як глобалізація, зростання нерівності та загроза 

економічних криз, стабільність фінансового потенціалу страхових компаній 

набуває особливої актуальності. Важливою передумовою для довгострокової 

стійкості страхових компаній є впровадження принципів сталого розвитку, що 

дозволяє збалансувати економічну, соціальну та екологічну складові їхньої 

діяльності [1-6]. 

Фінансовий потенціал страхових компаній визначається їхньою здатністю 

забезпечувати стабільність та ліквідність фінансових ресурсів для виконання 

зобов’язань перед клієнтами. Фінансовий потенціал охоплює такі аспекти, як 

наявність достатніх капітальних резервів, управління ризиками, диверсифікація 

активів та оптимізація страхових портфелів. Фінансова стійкість є ключовим 

показником надійності страхових компаній, оскільки вона визначає їхню 

здатність протистояти зовнішнім загрозам та забезпечувати виконання своїх 

зобов’язань перед страхувальниками [1; 2; 3]. 

Сталий розвиток страхових компаній базується на інтеграції екологічних, 

соціальних та управлінських критеріїв (Environmental, Social, and Governance – 

ESG) у їхню діяльність, які означають, що страхові компанії мають враховувати 

вплив своєї діяльності на навколишнє середовище, соціум та корпоративне 

управління. Для забезпечення довгострокової фінансової стабільності страхові 

компанії повинні інвестувати в проекти, що сприяють сталому розвитку, активно 

управляти екологічними та соціальними ризиками, а також забезпечувати 

прозорість і ефективність управлінських процесів [4; 5; 6]. 

Серед основних чинників, що впливають на фінансовий потенціал 

страхових компаній визначено наступні: 

https://www.tandfonline.com/author/Komlos%2C+John
https://www.tandfonline.com/toc/rfse20/52/4
https://doi.org/10.1080/07360932.2023.2234092
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1. Економічні ризики. Фінансова стабільність страхових компаній значною 

мірою залежить від загальноекономічної ситуації. Економічні кризи, війни, 

інфляція, коливання валютних курсів та відсоткових ставок впливають на 

інвестиційні портфелі та фінансові результати страхових компаній. Для 

зменшення негативного впливу економічних ризиків страхові компанії повинні 

впроваджувати диверсифіковані стратегії управління активами, спрямовані на 

захист від коливань на фінансових ринках. 

2. Кліматичні ризики та зміна клімату. Зміни клімату створюють нові 

ризики для страхових компаній, особливо для тих, що займаються майновим 

страхуванням та страхуванням від природних катастроф. Частота та масштаб 

природних катастроф, таких як повені, пожежі, урагани, зростають, що 

призводить до збільшення страхових виплат. Для того щоб зберегти фінансову 

стійкість, страхові компанії повинні переглядати свої моделі оцінки ризиків, 

впроваджувати кліматичні сценарії в андеррайтинг та активніше залучатися до 

екологічних ініціатив. 

3. Соціальні ризики. Соціальні ризики також впливають на діяльність 

страхових компаній через зростання нерівності, соціальні конфлікти, старіння 

населення та зміни у структурі зайнятості, що можуть спричинити зміну попиту 

на страхові продукти та підвищити соціальні витрати компаній. В даному фокусі 

страхові компанії повинні адаптувати свої пропозиції до нових соціальних 

викликів та розвивати соціально відповідальні страхові продукти, які 

сприятимуть зменшенню нерівності та підтримці соціального добробуту [1-6]. 

Серед ключових стратегій, що допоможуть зміцнити фінансовий потенціал 

страхових компаній можна виділити: 

1. Інтеграція принципів сталого розвитку в інвестиційно-фінансову 

діяльність страхових компаній. Інтеграція принципів сталого розвитку в 

інвестиційну та фінансову діяльність передбачає інвестування в проекти, що 

сприяють зменшенню екологічних ризиків, розвитку відновлюваної енергетики, 

енергоефективності та циркулярної економіки. Такий підхід дозволяє не лише 

мінімізувати ризики, але й отримати додаткові фінансові вигоди від 

інноваційних та екологічно відповідальних проектів. 

2. Управління ризиками через диверсифікацію. Диверсифікація є 

важливим інструментом для управління ризиками та забезпечення стабільності 

фінансового потенціалу. Страхові компанії можуть диверсифікувати не лише 

свої інвестиційні портфелі, а й страхові продукти, географічне охоплення та 

клієнтську базу. Такий підхід дозволяє зменшити вплив локальних ризиків та 

забезпечити стабільний дохід навіть у умовах нестабільності на окремих ринках. 

3. Розвиток цифрових технологій для підвищення ефективності діяльності. 

Цифровізація є одним із ключових чинників підвищення ефективності страхових 

компаній через використання сучасних технологій, що дозволяє покращити 

процеси андеррайтингу, управління ризиками, клієнтське обслуговування та 

знизити операційні витрати [1-6].  

Отже, забезпечення стабільності фінансового потенціалу страхових 

компаній в умовах сталого розвитку вимагає комплексного підходу, що включає 

інтеграцію принципів сталого розвитку в усі аспекти діяльності, ефективне 



283 

управління ризиками та інноваційні стратегії розвитку. Враховуючи сучасні 

перешкоди, такі як економічні коливання, зміни клімату та соціальні ризики, 

страхові компанії повинні активно адаптувати свої бізнес-процеси та 

інвестиційні стратегії для забезпечення довгострокової фінансової стійкості. 

Інновації, диджиталізація та соціальна відповідальність стануть ключовими 

чинниками успіху в нових умовах сталого розвитку. 
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